



2021年11月12日 星期五
责编:李曙光
美编:言李懿
校对:曹永亮

郁闷! 小区垃圾成堆谁来管管



▲小区垃圾成堆，无人管理。
记者/邱鹏 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邱鹏)近日，市民李女士拨打晚报热线28829110反映，小区垃圾成堆，无人管理。

家住芦淞区枫溪和园小区的李女士告诉记者，他们原本是枫溪峡谷的居民，2015年拆迁后，于2019年搬到安置房也就是现在的枫溪和园小区。“现在物业公司走了，小区无人管理。”李女士说，小区垃圾成堆，杂草丛生，希望有关部门来管一管。

据了解，枫溪和园安置小区，第一年由枫溪公司(开发商)支付1年的物业管理费，从2020年7月1日开始，

目前街道办正在引导小区进行自治，成立自治班解决此问题。



火花新村36名业主领到不动产权证



▲火花新村小区业主领到了不动产权证。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邹怡敏 通讯员/晏珍妮)“入住12年，终于拿到期盼已久的证书，很开心！”11月10日下午，家住渌口区渌口镇西山岭火花新村小区的曹志英，在株洲湘火炬火花寨有限责任公司领到了不动产权证。

12年前，曹志英与丈夫在单位集资建设的小区里选购了一套商品房。置办房产

企业排污、电线杆倾倒、井盖破裂…… 通过微信群 这些问题都解决了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)自“幸福株洲”监督与服务微信群运行以来，不少群众在群内反映问题和诉求。近日，一批涉及废水排放、电杆倾倒、电动车楼道充电的问题通过微信群反映后，目前问题已基本解决。

●问题一 企业排放污水

攸县黄丰桥镇晓曙村村民反映丰茂矿业有限公司经常大量排放污水。

因证件手续不齐全，丰茂矿业公司石联井停产，于今年10月取得采矿许可证后开工。因连接井下与污水处理厂间的管道损坏，井下废水无法进入污水处理厂，导致废水未经处理直排。

10月中旬，黄丰桥镇政府工作人员

到现场核实，发现丰茂矿业正对污水处理厂进行检修，并着手修复井下水与污水处理厂间的连接管道。目前，井下水已全部纳入污水处理厂处理再外排。但由于污水处理厂其他设施设备损坏严重，无法立即整改到位。黄丰桥镇政府责令公司必须在12月底前完成整改，确保井下水达标排放。

●问题二 电线杆倾倒

醴陵市阳三石街道荆潭湾村村民反映，农田内电线杆倾倒影响耕作。

接到群众反映后，荆潭湾村干部立即赶到现场核实情况，发现该处电线杆因

老化倾倒。随后，村干部联系了电工、电信部门工作人员维修。目前，电线杆已得到加固修复。

●问题三 电动车楼道充电存隐患

石峰区井龙街道新民社区居民反映，雅园小区内，部分居民将电动车停放在楼道充电，存在安全隐患。

新民社区居委会工作人员介绍，雅园小区是2002年建成投入使用的，便民服务设

施陈旧，没有设置电动车集中充电桩。

经协调，目前雅园小区已安装充电桩雨棚。同时，社区工作人员入户开展安全教育宣传，严禁飞线充电，提高居民安全防范意识。

●问题四 下水道井盖破裂塌陷

株洲经开区龙头铺街道龙兴社区居民反映，龙头铺老街下水道井盖太薄，被汽车压烂未及时修补，存在安全隐患。

龙兴社区居委会工作人员现场核查发现，因砂土大货车经常路过，该处井盖被碾压造成破裂塌陷，附近居民设置了警示

物。随后，工作人员将问题反馈到龙头铺街道办事处，办事处与区住建局协调后，确定由大货车所属公司负责更换井盖。目前受损井盖已更换，上述路段也恢复了正常秩序。

《幸福路上有一群“霸道”鸡》后续 “霸道”鸡仍霸道 这个问题还没解决



本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)11月10日，有前往石峰区图书馆的市民路过幸福路时，发现路边树林内仍有鸡群，鸡可以轻易窜到路上，养鸡现象未得到整改。(详见本报10月29日A09版报道)

幸福路是从先锋路前往石峰区图书馆和吴华小区的必经之路。长期以来，有个别路边住户散养家禽。为防止鸡群乱窜，位于石峰区图书馆前面的休闲广场边，特意安装了一排隔离栏，并阻断了一条游道。

10月26日，记者曾将幸福路边存在的养鸡现象反映到了先锋社区居委会。有网格员到场核实情况，并对养鸡行为进行劝阻。

11月10日，记者回访发现，幸福路边空地上仍摆放有喂养鸡群的器具；道路与路边树林间无隔离；树林里有搭建物，不时传来鸡鸣声，有鸡走动；拦住游道的隔离栏仍未拆除。

发现养鸡现象该如何处理？

石峰区城管局工作人员介绍，根据《株洲市城市综合管理条例》规定，饲养犬只等动物应当遵守有关规定，不得干扰他人正



▲拦住游道的隔离栏仍没有拆除。
记者/刘平 摄

常生活，不得影响市容环境卫生。住宅小区范围内，有侵占绿地、毁坏绿化和绿化设施，违反规定饲养家畜家禽等行为，小区居民、业主委员会、物业服务单位和社区居民委员会有权进行劝阻。劝阻无效的，物业服务单位和社区居民委员会应当及时向城市管理部门或者城市管理相关部门报告，并协助处理。

工作人员表示，此前未收到居委会有关养鸡问题的报告，将与先锋社区居委会对接，对养鸡问题进行核实处理。

巨匠和鸣！云发·藏龙湾正式开启 人居升级新篇章



▲云发·藏龙湾项目实景图

近日，株洲市云龙发展投资控股集团置业有限公司(以下简称“云发置业”)与上海君和置业有限公司(以下简称“上海君和”)隆重举行藏龙湾项目合作开发协议签约仪式。

根据相关协议，云发置业与上海君和在资金、品牌、管理、技术等领域已形成深度合作，将着力把藏龙湾项目打造成为株洲品质人居标杆。

强强联合，行稳致远。目前，云发·藏龙湾项目已正式揭牌，项目一期于2021年10月11日保质保量、顺利交付，以诚信和品质守护了广大购房业主的期待。项目建设的快速推进，主要得益于株洲市委、市政府的坚强领导和科学决策，得益于株洲经开区党工委、管委会的高度重视及市云发集团国有企业的硬核担当。同时，也与经开区优质的营商环境、合作伙伴上海君和的强劲助力，以及原始股东华晨地产多年的积累与沉淀密不可分。至此，藏龙湾项目已全面迈进开发建设快车道。

●双雄实力联袂，革新城市芯发展

今年上半年，省委办公厅、省政府办公厅印发《长株潭一体化发展五年行动计划(2021—2025年)》，长株潭一体化发展全面加速。作为株洲与长沙交通对接、产业融合的桥头堡和长株潭东部产业带的核心区，株洲经开区正致力于区域新一轮发展风口，一路向北，高歌猛进，发展潜力全线爆发，呈现一派欣欣向荣的发展胜景。

融城核心，主动作为，2021年，株洲经开区党工委、管委会认真贯彻落实中央和省、市各项决策部署，在推进实施“三高四新”战略中抢抓机遇，在长株潭一体化发展中抢抓机遇，全面开启“建设长株潭一体化发展先行区、打造国家产教融合示范区、创建国家级经开区”的“三区”建设。近期，区管委会将举办房产交易会，以硬核政策助力房企发展，持续优化云龙营商环境，提升区域服务效能，全力推动经开区房地产行业持续稳定健康发展。

执着于对经开区这片发展的深刻理解和对土地未来价值的精准研判，紧扣十四五规划，云发置业与上海君和坚持能级为重，着力塑造区域中心城市新形象，将在声色中不动声色，先于时代，为经开区城市建设赋能未来！而这势不可挡的气势，离不开两大巨擘雄厚的实力。

深耕地产领域，匠心筑造精品，作为市级国有投融资企业、一级房地产开发企业，云发置业实力雄厚，盛誉不断，而作为云发置业的母公司，株洲市云龙发展投资控股集团有限公司(以下简称“云发集团”)成立于2009年，是株洲市人民政府为支持株洲经开

区(云龙示范区)发展建设而组建的市级国有投融资企业。

云发集团深耕云龙12年，具备雄厚的资金实力与丰富的开发经验，过往开发重点项目有：云龙大道、洞株路快速化改造、湖南华强文产基地、云龙水上乐园、湖南大数据产业园、磐龙世纪城、云峰雅郡等。其中，磐龙世纪城项目由云发置业开发建设，该项目地处株洲经开区行政腹地中心，总建筑面积达150万m²，规划有洋房、高层、小高层等多种物业，是磐龙湖板块核心大盘，品质优越，信誉一流。

上海君和置业有限公司成立于2006年，曾参与包括世博会英国馆项目、上海之鱼等多个项目开发，并与国际知名建筑设计公司HPP保持着良好的长期合作关系(其设计代表作有著名的迪拜棕榈岛等项目)。

株洲晚报 专版

2021年11月12日 星期五
责编:王莉
美编:王飘
校对:袁平

●涅槃重生，缔造新时代理想人居

“小区环境优美，配套也很完善，以后吃完饭带着孩子下楼运动很方便。”10月11日，在藏龙湾项目交房现场，收到新房的业主们脸上洋溢着幸福的笑容，业主张阿姨更是全家上阵，喜提新房。

今年以来，受国家宏观调控政策影响，面对“三道红线”叠加形势，房地产行业正掀起革新浪潮，头部房企面对多变环境，都在“摸着石头过河”。在此如此严酷情形下，藏龙湾项目却一直稳步建设，除了党委、政府坚强领导、保驾护航，也与藏龙湾自身卓越品质密切相关。藏龙湾项目作为株洲热销楼盘，一直以优越的地段配套以及优质的小区品质，深得广大购房者的青睐。

藏龙湾位于云龙产业新城核心，总建筑面积极约33万方，规划约有23万方品质高层住宅、1.4万方社区商业以及社区幼儿园。小区内部结合原生地貌，环抱一座原生卧虎山，拥一湾清澈湖景，并配备游泳池、儿童游乐场、环形夜光跑道、篮球场、体育场、阳光草坪等完善配套。项目周边路网发达，交通十分便捷，不仅有醴潭高速、迎宾大道、云龙大道、时代大道等城市主干道交汇，还有长株潭城际轻轨布局，随着洞株路的拉通，株洲人往返长沙更顺畅、更便利了！

同时，项目周边配套成熟。教育资源方面，项目近邻郡云龙实验学校，享9年制的名校教育资源。据了解，该校已于2019年秋季开学，可同时招收5100位学生入学，小学60个班、初中48个班，根据最新规划，市教育局正按30个班的总规模进行改扩建校舍，而居住在藏龙湾的业主子女优先获得了在家门口就读名校的权利。

另外，株洲商业旗舰——株洲，在藏龙湾自购近1500m²商业区域，将打造一个集购物、休闲、餐饮、娱乐为一体的时尚生活购物中心，届时，业主们可以轻松享受家门口的购物便利。

如今，在“双维护”的暖风吹拂下，藏龙湾项目将继续顺应品质生活潮流，专注于产品的不断提升。项目公司相关负责人表示，不仅要坚守原有的优质品质，更要在原有优质品质上做进一步的升级，将项目打造为优质人居典范，成为区域内品质标杆；对于前期的业主，不仅要确保项目如期、如质的顺利交房，更要让业主在后期能享受到贴心的服务；对于未来的市场客户，不仅要让他们买得放心，更要让他们在购买后觉得物超所值。

(图/文 贺霜霜)

**热烈庆祝株洲云龙
房交会盛大开幕**

**119-143m²长郡旁湖山美宅
臻席递减 火爆热销**

Yufan 2820 9222 | ADD · 云龙区学林路与迎宾大道交汇处

契税补贴: 购房最高享100%契税补贴

人才补贴: 人才购房最高享5万元购房补贴

车位补贴: 购车位享2000元/个车位补贴

活动时间: 2021年11月15日 至11月21日